

# “提灯夜战”核酸采样

“今晚再去核酸采样，有了固定的灯光了，再也不用提灯了。”1月3日下午，宁海县第二医院医生史瑾轩接到了北仑永泰工业园区工作人员的电话。

原来，1月2日13时，在北仑永泰工业园区核酸采样点，史瑾轩和队友一起开始工作，她被分配到信息采集区，指导采样群众扫二维码，录入身份信息。到17时30分后，天色渐暗，气温也越来越低，很多群众看不清二维码，冷得直哆嗦。史瑾轩看在眼里，急在心里。看到不远处采样区灯火通明，她就去借了一盏台灯，从10米远处拉来电线，站在椅子上，伸直手臂，照亮大家。这一站就是40多分钟，直到18时30分，史瑾轩所在采样点8组40人完成了7300人采样。回到酒店，史瑾轩才觉得胳膊生疼，需要反复揉搓。

记者 张海玉 通讯员 王珍珍



史瑾轩(右一)提灯夜战核酸采样。通讯员供图

## “这是儿子的袜子……” 看着老公送来的爱心补给 这群白衣天使哭笑不得

1月2日晚上7时20分，在北仑核酸采样点忙活了一天的宁波市第六医院护士杨海玲疲惫地回到酒店，满心期待地打开单位和家属送来的爱心补给，还没来得及感动，一双熟悉的小袜子映入眼帘。“这是我儿子的袜子啊！啥情况？”

同样疑惑的还有跟杨海玲一起支援北仑核酸采样的女同事们，她们在爱心补给里发现了后方家属送来的各种奇怪物资——女儿的外套、老公的袜子、全套的瑜伽服……这是怎么回事？

原来，接到可以给前方队员补充生活物资的通知后，不少主要靠老婆管家的大老爷们犯了难。老公们错把孩子的衣服袜子当成了老婆的，甚至把大瓶的沐浴露当成了洗面奶，还振振有词，把“锅”甩给了满瓶的英文字。

对此，队员们哭笑不得的同时也表示深深理解。护理部副主任王小舟笑着表示：“我老公说他把能想到的物资都放进去了，虽然哭笑不得，但这份心意，我收到了！”

记者 徐露清 通讯员 赵蔚文/摄



老公送来的儿子的袜子。



杨文颖睡在自己的私家车里。记者 孙美星 摄

## 各显神通，车里也能睡！

座位放倒、直接睡后排……  
三十多名医院工作人员以车为家

“一起来‘露营’吧！之前买的准备旅游用的充气气垫+睡袋，你们今天怎么睡？”1月2日晚，北仑区人民医院办公室工作人员杨文颖的一条朋友圈引来不少同事点赞。原来，因为疫情原因，全院有七八百名医务人员每天住在医院。医院解决了大部分住宿情况，但也有不少人为了不给医院增加额外的负担，各显神通，把私家车改造成睡觉的地方。

“因为疫情原因，不少同

事去支援抗疫工作了，留在医院的人手更加紧张。不少同事为了随时能应对紧急情况，留守在医院。”北仑区人民医院党政综合办公室主任汤逸和同事的汽车都有露营模式，车上的床铺都已经安顿好了。汤逸说，办公室空间也有限，医院像她这样在车上睡的同事有三十多人，有的同事还在办公室里搭帐篷或是打地铺。

记者 孙美星 陈善君

## “娘家人”来了！ 市总工会紧急筹措物资 送至抗疫一线

3日上午10时，一条让“娘家人”们揪心的消息，在宁波工会微信群中之间流传开，“各位主席，目前北仑区缺防护服、免洗洗手液、消毒用品、帐篷等防疫物品，可以提供的请告知！”

市总工会立刻行动起来，协调相关产业工会，通过专项购买、企业捐赠等多种渠道，尽可能多地筹集疫情防控所需紧缺物资。

在市总工会的协调下，550套防护服、50顶帐篷、500个医用防护面罩、330瓶消毒液、300瓶免洗洗手液……1月3日18时，市总工会紧急筹措的一批防疫物资送至北仑区抗疫一线的工作人员手中。

“多一箱防护物资，一线防疫人员就多一份安全保障。”市总工会相关负责人说，疫病无情，众志成城定可战胜疫情。

记者 林微微  
通讯员 郁诗怡 石艳文/摄



市总工会筹措的物资。

### 通知

根据疫情防控需要，本公司免费领取口罩活动取消。给大家造成不便，敬请谅解！

宁波普提旅游有限公司  
2022年1月4日